

勤劳家风代代传

东风路小学 三(3)班 陈纪桦

家风是什么?

爸爸说,家风就是家里一代一代传下来的好传统,好习惯!妈妈说,家风就是你外公很勤劳,妈妈很勤劳,你也像妈妈一样爱劳动!哦,原来我家的家风就是勤劳啊!

外公60多岁了,他有一头花白的头发,一双粗糙有力的大手,脸上总是挂着慈祥的笑容。外公生活在村子里,他的工作就是杀猪、卖肉。在我的记忆里,为了保证在天亮前准备好新鲜的猪肉,外公每天凌晨两三点钟就起床去干活了。夏天,外公每天早上卖完肉回来,随便吃几口饭,喝口水就下地侍候庄稼了。冬天,我们还在呼呼大睡时,外公早已顶着严寒开始了一天的劳作!

妈妈继承了外公的勤劳作风。她每天早上5点半就起床做饭,然后送我上学,自己再去上班,晚上回来还要给我辅导作业、拖地、洗衣服,每天都要忙到很晚。去年外婆生病住院,妈妈就更忙了,整天奔波在家、医院和工作单位之间。那段时间妈妈累得眼圈发黑,走路腿都软了,等到外婆治愈出院,妈妈却病了,但她毫无怨言。

耳濡目染,我每天早上起床,先收拾凌乱的屋子,让它恢复整齐的面貌。放学回家,我会认真完成作业,并帮妈妈洗碗、擦桌子等,干些力所能及的事情。周末,我就是妈妈的好帮手,帮妈妈包饺子、包馄饨……忙得不亦乐乎。

好家风,代代传,我相信我家的勤劳家风一定能够传承下去。

(指导老师:臧华)

美丽的湛河

开源路小学 四(3)班 张浙桐

湛河四季如画,让人流连忘返。

春回大地,万物复苏,一切都像刚睡醒的样子。小草偷偷从泥土里钻出来,换上嫩绿的衣裳,好奇地四处张望。柳树姐姐长长的秀发垂到了河面上,一只小金鱼摆着扇子似的尾巴,在细长的柳枝旁游来游去,好像在说:“柳树姐姐,你真美!”让人不由得想起了诗人贺知章写下的诗句“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

春去夏来,骄阳似火。河边的竹林里,竹子长出了绿叶,竹笋探出头来,用新奇的目光打量着这个世界。荷花争奇斗艳,有的才绽开两三片花瓣儿;有的花瓣全部绽放,露出嫩黄色的小莲蓬;有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。

秋高气爽,凉风习习,一片片树叶落了下来,投进大地妈妈的怀抱。落叶铺满河边的小路,就像一条金色的地毯。河边的菊花次第盛开,有雪白的、金黄的、淡黄的,还有紫红色的,在秋雨里频频点头。

寒冬腊月,大雪纷飞。当我走在河边时,那些树木和花草如同“睡美人”般沉睡,等待着春天苏醒。

美丽的湛河,穿越了鹰城市中心,化身一道亮丽的风景线。

(指导老师:魏松鸽)

观《开学第一课》有感

东风路小学 六(1)班 李一诺

央视主办的《开学第一课》节目如约而至。这期节目以“少年强,中国强”为主题,传递了人民至上、生命至上的价值理念。

节目从钟南山爷爷的讲话开始。钟爷爷生活在战争年代,目睹了我国被日军侵略的场景,励志成为一名救死扶伤的医生。疫情期间,他临危受命,顾不得年迈的身体,逆行出征,救治了无数生命。

节目中还有很多英雄令我敬佩,他们用血肉之躯为人民筑起一道生命防护线:金银潭医院张定宇伯伯患有渐冻症,但他依然坚守一线;陈薇阿姨带领团队夜以继日,在基础研究、疫苗、防护

药物研发方面取得重大成果;还有在抗疫一线接受胆囊摘除手术后,三天就投入工作的张伯礼爷爷……这些人都是我们的抗疫英雄。有把老百姓放在第一位的国家领导人,有健全的应急机制,有无私无畏的解放军和医护人员,还有大义善良的老百姓,我们,必将所向披靡!

还有一个姐姐令我印象深刻,她叫付巧,是一名高三学生。患新冠肺炎、隔离治疗的她,为了不耽误高考,坚持在储物室的桌子上学习,刻苦精神值得我们学习。

2020年是个多事之年,同时也是值得庆祝的一年:北斗三号成功发射,北斗组

网让全国人民享受到了更好、更精确的导航等服务。在建设雷神山、火神山医院时,北斗系统功不可没,加之无数建设者舍小家为大家,克服重重困难,才使两所医院在最短时间内投入使用,有效阻击了疫情。我相信在不久的将来,太空中的“布星人”一定会是我们这些祖国的花朵。

《开学第一课》,让我真正懂得了要热爱生命、珍惜生命,要用科技的力量来守护人民的生命。现在我们要好好学习,用知识武装头脑,将来像钟爷爷等抗疫英雄那样,做人民生命的守护者和祖国的建设者!

(指导老师:李惠子)

我的新老师

开源路小学 四(3)班 华启航

新学期新气象。开学第一天,我就见到了我的新老师——魏老师。她带着厚厚的眼镜,一看就是一位知识渊博、教学经验丰富的老师。

魏老师既幽默又风趣。她刚进班,先作了自我介绍:“我姓魏,今后四(3)班这个王国里,我就是国王了,你们就是帅气的王子和可爱的小公主了。”一下子就拉近了我们之间的距离。还有一次正上课时,有人发出了吱吱吱吱的声音,魏老师不但没发火,还笑嘻嘻地说:“这是谁家的小老鼠呀?上课饿了吗?怎么在啃桌子呀?”逗得同学们哈哈大笑。

魏老师非常和蔼可亲。班里有两个同学因为鸡毛蒜皮的小事打架了,魏老师知道后,没有吵他们,而是教导他们,让他们自己发现错误。面红耳赤进老师办公室的两个人,最后手拉手回来了。

魏老师对我们的学习要求非常严厉,有的同学不懂装懂,上课不好好听讲,她就恨铁不成钢地说:“你们是给自己学习的,如果想玩就回家去,什么时候玩够了再到教室里来。”魏老师对我们的作业是一个错字都不放过,在她的严格管教下,我们的听写正确率大大提高。

魏老师,您就像是一支蜡烛,点亮自己,照亮我们前进的方向。魏老师,虽然我们刚刚认识,但我一定会努力学习,向您展示我最好的一面。

(指导老师:魏松鸽)

我的梦

沁园小学 四(1)班 李奇玉

那天晚上我睡着之后,旁边突然呈现出一幅幅画面,那些画面没有一点颜色。

突然,一个人走过来,拍拍我的肩膀,我扭头一看,竟然是爸爸。爸爸说:“今天奖励你表现好,我要给你买一窝仓鼠!”这简直是天大的惊喜,我终于如愿以偿了。

我高兴坏了,一蹦三尺高,兴奋地和爸爸一块儿去花卉市场买仓鼠。到了花卉市场,爸爸说你喜欢哪个就买哪个,要不然每样都买一个。我果断地说:“不,我每样都要俩!”爸爸竟然同意了,说:“因为你表现好,想要哪种就要哪种,想要多少就要多少个。”然后,我们挑啊挑,终于把一大窝仓鼠买了下来,总共花了50元。

回到家,我开始精心照料这些仓鼠。哇,它们好可爱呀!瞧这只仓鼠,它不胖不瘦,身材刚刚好,我给它取名“白鹤”。它的眼睛像两颗黑黑的豆子,每次我喂它吃饭时,它都用两只小眼睛可怜巴巴地望着我,好像在说“多给我吃点吧”。还有一只微胖的仓鼠身上黑一块白一块,每次我喂它吃零食时,它就把两只小手卷起来放在胸前。

突然,我听到了一声响,装仓鼠的盒子掉了,仓鼠全都跑了出来,我左抓右抓也抓不到一只。这时爸爸问:“怎么回事?”我说:“仓鼠跑了。”“我好心好意给你买了一窝仓鼠,你却弄没了,看我饶不了你!”爸爸生气的样子好凶啊。这时,床头的闹钟响了。如果闹钟不为我解围,我很可能就变成“饺子”了。

看,这就是美妙的梦境,同学们,祝愿你们也做一个美妙的梦。

(指导老师:张鹏)



感恩老师 体育路小学 三(1)班 卢沐泽 (指导老师:郑淑伟)

我的老师

开源路小学 二(1)班 彭昱铭

我很喜欢我的班主任丁老师。

她高高瘦瘦,长长的头发经常扎成马尾,白净的脸庞,高高的鼻子,一双水灵灵的大眼睛,笑起来就像一弯月牙。

丁老师讲课生动有趣,同学们每次上课都听得津津有味。记得刚上一年级时,我是一个腼腆的小男生,不爱阅读也不爱表达。丁老师

为了帮助我们养成良好的阅读习惯,想了许多办法,除了在课堂上推荐阅读书籍外,还建立微信阅读打卡群和向日葵广播站,组织我们分享阅读、参加诵读比赛等。经过丁老师的鼓励和引导,同学们每天抢着阅读打卡,唯恐落后。渐渐地,我也变成了一个爱读书、爱朗诵、爱写作的孩子。

短鼻子大象

体育路小学 三(1)班 王语涵

森林里有一头大象,名叫小力。小力从出生起就不喜欢自己的长鼻子,非常羡慕其他动物那短短的鼻子。

有一天,小力在森林里向树精灵许愿,希望自己的鼻子变短。树精灵帮它实现了愿望,小力非常开心,赶紧告诉它的朋友们。

可朋友们看到鼻子变短的小力后,都吓得躲了起来,

以为是怪物来了。小力赶紧说道:“小松鼠,小兔子,小猴子,我是小力呀,你们怎么跑了?”小兔子躲在树后说:“不,你不是我们的朋友。我们的朋友小力有一个长长的鼻子,它会让我们在它的鼻子上荡秋千。”

小力听了非常伤心。就在这时,森林里着火了,把天空映照得通红。大家纷纷赶

去救火,小力跑到河边准备用鼻子吸水救火时,发现自己的鼻子已经无法吸水。小力非常自责,一边哭一边跑着去找树精灵,求它把自己的鼻子变回来。

此后,小力再也不讨厌自己的长鼻子了。朋友们看到恢复原来模样的小力,又像往常一样和它在森林里奔跑嬉戏了。

(指导老师:王珏)